

## Metropolitan Nashville and Davidson County, TN

## Legislation Text

File #: RS2024-358, Version: 1

A resolution setting the location, date and time for the 2024 State of the Metropolitan Government Address.

WHEREAS, Section 1.08 of the Charter of The Metropolitan Government of Nashville and Davidson County (the "Metropolitan Charter") provides that not later than May 25 of each calendar year, the Mayor shall personally address the Metropolitan Council on the state of The Metropolitan Government of Nashville and Davidson County (the "State of the Metropolitan Government Address"); and,

WHEREAS, Section 1.08 of the Metropolitan Charter further provides that the State of the Metropolitan Government Address shall be in a public facility at a special called meeting of the Metropolitan Council with the date and the time to be set by resolution of Council.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE METROPOLITAN GOVERNMENT OF NASHVILLE AND DAVIDSON COUNTY:

Section 1. That the State of the Metropolitan Government Address shall take place on Tuesday, May 14, 2024, at 10 a.m. within Expo 1 of The Fairgrounds Nashville, located at 625 Smith Avenue, Nashville, Tennessee, at a special called meeting of the Metropolitan Council, and the public shall be invited to attend.

Section 2. That this Resolution shall take effect from and after its adoption, the welfare of The Metropolitan Government of Nashville and Davidson County requiring it.

## **Analysis**

This resolution sets the date and time of the State of Metro Address for Tuesday, May 14 at 10:00 a.m. at Expo 1 of The Fairgrounds Nashville at 625 Smith Avenue. Section 1.08 of the Metro Charter requires the Mayor to personally address the Council not later than May 25 of each year on the state of the Metropolitan Government in a Metro facility. The address must be held at a specially called meeting of the Council that shall be open to the public, but no Council quorum is required.